
Ⅰ　調査実施要領

（１）調査の目的

（２）調査対象

（３）有効回答数

（4）調査方法

（５）回答者の性別・年齢・住まいの地域
■性別・年齢

18～19 20～29 30～39 40～49 50～59 60～64 65～69 70歳 不明 合計
歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 以上

8人 21人 42人 100人 107人 55人 90人 136人 4人 563人
0.6% 1.6% 3.3% 7.8% 8.3% 4.3% 7.0% 10.6% 0.3% 43.8%

4人 37人 84人 111人 125人 89人 109人 153人 1人 713人
0.3% 2.9% 6.5% 8.6% 9.7% 6.9% 8.5% 11.9% 0.1% 55.5%

1人 1人 2人
0.1% 0.1% 0.2%

5人 1人 1人 7人
0.4% 0.1% 0.1% 0.5%

2人 2人
0.2% 0.2%

12人 59人 126人 216人 233人 144人 200人 290人 7人 1,287人
0.9% 4.6% 9.8% 16.8% 18.1% 11.2% 15.5% 22.5% 0.5% 100.0%

■お住まいの地域　N=1,279 ■お住まいの形態　N=1,280

全体

　1,287人（有効回収率　51.5％）

　郵送による配布
　郵送及びインターネットによる回収

不明

その他

答えたく
ない
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　この調査は、「第２次南砺市総合計画」におけるKPIの進捗状況などから施策の実行度合いや成果
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　南砺市在住の満18歳以上の方から2,500人を無作為に抽出
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Ⅱ　調査結果の概要

・

・

・  休日に２時間以上家事・育児・介護を行う男性の割合は21.6％、女性は70.3％となった。
■休日の家事育児等時間（男性）　Ｎ＝542 ■休日の家事育児等時間（女性）　Ｎ＝692

・  全体の４割は日頃からスポーツ・運動を行っている。
■日頃のスポーツ・運動の実施状況で「はい（行っている）」と回答した割合　Ｎ＝1,273（Ｒ５）
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　３　スポーツ・運動（問18）
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　２　休日の家事育児等時間（問12）

 衣料品、電化製品、趣味に関する物などの購入頻度が低い
物は「砺波市」、「インターネット」で購入する方が多い。
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　１　市民が買い物をする行き先（問10）

 食料品・日用雑貨などの購入頻度が高い物は、南砺市内で
購入している方が多い。

89.0%
砺波市 金沢市

56.5% 3.0%

１位 ２位 ３位
南砺市内

 ■市民が買い物をする行き先ＴＯＰ３

食料品

※  １つの質問に対して２つ回答を求めた設問のため、
　　合計は100％と一致しません。
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・  全体の６割は南砺市への「誇り」や「愛着」を感じている。

・  全体の約７割は今後も現在住んでいる地域に住み続けたいと思っている。

・  全体の約６割は就労しながら無理なく子育てをすることができると思っている。

■南砺市への「誇り」や「愛着」を感じているかで「感じている」「どちらかといえば感じている」と回答した割合　Ｎ＝1,283（Ｒ５）

　４　南砺市への誇り・愛着（問31）

　５　今後も現在の地域に住み続けたいか（問32）

■今後も現在住んでいる地域に住み続けたいかで「今後も住み続けたい」と回答した割合　Ｎ＝1,280（Ｒ５）

■就労しながら無理なく子育てできるかで「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した割合　Ｎ＝384（Ｒ５）

　６　就労しながら無理なく子育てできるか（問36） ※18歳未満の子がいる方への質問

69.3%

64.7%
67.2% 67.6% 67.2% 67.6%

65.0%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

70.8%
68.0%

70.3% 69.5% 70.6%
68.8% 67.7%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

63.6%
62.1% 62.6%

69.7%

62.1%
65.2%

58.9%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5



■友人や知人にお勧めしたい南砺市の文化や景観の個数
・ 　Ｎ＝1,225

・  全体の５割は協働のまちづくりに取り組んでいない
■取り組んでいる協働のまちづくり事業の実施主体　Ｎ＝1,218

■「みんなで行動すれば地域が元気になる」と思う
・ 　Ｎ＝1,268

　９　地域とのつながり（問44）

 全体約７割は「みんなで行動すれば地域が元気になる」と
思っている。

　７　お勧めしたい文化や景観（問40）

 全体の約9割は友人にお勧めしたい南砺市内の文化や景観
がある。

　８　協働のまちづくり（問43）

　　※ １つの質問に対して複数回答を求めた設問の
　　　ため、合計は100％と一致しません。
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・

・
■南砺市が発信する情報を利用している割合

・  産み育てやすい子育て環境についての満足度は高い水準で推移している。

Ｒ5 77.5% 32.8% 4.5%

広報なんと
南砺市ホーム
ページ

南砺市フェイス
ブック

１位 ２位 ３位

　11　広報（問48）

 約８割の市民は「広報なんと」から情報を得ている。

　10　寛容な社会（問47）

■住んでいる地域に文化や言語が自分と異なる人々を
　理解しようとする雰囲気があると思う　Ｎ＝1,265 全体の2割は自分たちの地域には、文化や言語が異なる

人々を理解しようとする雰囲気があると感じている。

■産み育てやすい子育て環境づくりの満足度で「満足」「やや満足」「ふつう」と回答した割合　Ｎ＝1,211（Ｒ5）

Ｒ4 74.4% 35.5% 3.2%

Ｒ2 72.2% 29.0% 5.8%
5.3%

※  １つの質問に対して複数回答を求めた設問のため、
　　合計は100％と一致しません。

　12　満足度［子育て環境］（問53）
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